2. test znanja — 2.b
skupina A

Ime in priimek: ..........coooviiiiiiiiin.. St.tock ...../25 ... %

Datum: OCENA .........

Kiriterij: 0-49% - 1, 50-62% - 2, 63-75% - 3, 76-88% - 4, 89-100% - 5
PiSite citljivo. Pri racunskih nalogah mora biti razviden potek reSevanja!
Pri_uporabi nedovoljenih pripomockov ali kontaktiranju s sosedi, bo test ocenjen z oceno nezadostno (1)!

1. Kako lo¢imo redoks reakcijo od protolitske reakcije? [2]

2. Kaj je oksidant? [1]

3. Za vsako navedeno pretvorbo zapiSi, ali je oksidacija, redukcija ali pa ni redoks
reakcija.

MnO,> - MnOjy SO, - H,S [4]
ClO, - ClOy NO - N,
O, - O CO3* - HCO3
NO; - N;O, N,Os - N,O
4. Dopolni reakcije, ki potecejo in oznaci tiste, ki ne potecejo. [4]
Cu+ AP’ - Mg + K,SO, —
K + Fe* - AgNOs + Zn -
Mg + Cu*" - Zn + Na Br -

Na + Cu(NOs3),; — CaF, + Br; -



. Koliksna je koncentracija natrijevega hidroksida v raztopini, ¢e smo pri titraciji 122,5
mL tega vzorca porabili 107,5 mL 0,150 M Zveplove(VI) kisline? NapiSi urejeno
enacbo kemijske reakcije! [4]

. Imamo 1,0 L kisle raztopine s pH = 2. Raztopino razred¢imo z destilirano vodo na 20 L
KolikSen je pH tako pripravljene raztopine? [3]

.V 10 mL raztopine klorovodikove kisline je 6,0-10*° oksonijevih ionov. Izra¢unaj pH
raztopine! [3]

Pri kak3Snih pogojih bo nastalo ve¢ produkta pri reakciji: [2]

N g > _KEED

a) Dodamo katalizator.

b) PoviSamo temperaturo.

c) PoviSamo tlak reakcijske zmesi.

d) Z niZamo tlak kisika v reakcijski zmesi.

e) Na kolicino produktov ne moremo vplivati.

. Katera trditev je pravilna za 25 mL 0,01 M vodno raztopino etanojske kisline? [2]

a) V 1L raztopine je 0,01 mol oksonijevih ionov.

b) pH raztopine je 2,0.

c) Raztopina ne prevaja elektricnega toka.

d) V raztopini je veC oksonijevih ionov kakor molekul etanojske kisline.
e) Pri titraciji porabimo 25 mL 0,01 M raztopine natrijevega hidroksida.
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